

UNITED NATIONS
United Nations Interim
Administration
Mission
in Kosovo



NATIONS UNIES
Mission
d'Administration
Intérimaire des
Nations Unies au
Kosovo

PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Plenarna sednica

Sednica br.02-11/05

Priština, 28.-29. septembra i 03. i 05. oktobra 2005. godine

Zgrada Skupštine, sala plenarnih sednica

Z A P I S N I K

Sednici je predsedavao **Nexhat Daci**, predsednik Skupštine, a pomagao mu je **Naim Maloku**, član Predsedništva.

Predsednik je konstatovao da sednici prisustvuju 80 poslanika i proglasio njen rad otvorenim.

Predsedništvo je Skupštini predložilo sledeći

D N E V N I R E D:

1. *Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice;*
2. *Usvajanje zahteva Predsednika Kosova u vezi sa pripremama za razgovore o konačnom statusu Kosva;*
3. *Drugo razmatranje Nacrta zakona o zdravstvenim osiguranjima;*
4. *Drugo razmatranje Nacrta zakona o duvanu;*
5. *Drugo razmatranje Nacrta zakona o centralnom grejanju;*
6. *Drugo razmatranje Nacrta zakona o postupku davanja koncesija;*
7. *Prvo razmatranje Nacrta zakona o emergentnoj zdravstvenoj nezi;*
8. *Prvo razmatranje Nacrta zakona o izdavačkoj delatnosti i knjizi;*
9. *Prvo razmatranje Nacrta zakona o predškolskom vaspitanju;*
10. *Prvo razmatranje Nacrta zakona o lovu;*
11. *Prvo razmatranje Nacrta zakona o trgovačkim markama;*
12. *Prvo razmatranje Nacrta zakona o rudnicima i mineralima;*
13. *Razmatranje Nacrta Strategije o energiji na Kosovu 2005-2015;*
14. *Razmatranje Izveštaja budžeta za prvo šestomesečje 2005.godine; i*
15. *Razmatranje zahteva Parlamentarne grupe 6+ o zamenjivanju članova komisija.*

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice

Zapisnik sa prethodne sednice je, bez primedbi, usvojen.

2. Usvajanje zahteva Predsednika Kosova u vezi sa pripremama za razgovore o konačnom statusu Kosova

Predsednik je informisao poslanike Skupštine u vezi sa zahtevom Predsednika Kosova, **dr. Ibrahim Rugova**, o pripremama eventualnih razgovora o konačnom statusu Kosova, kao i o imenovanju Pregovaračke grupe.

Jakup Krasniqi je, u ime Parlamentarne grupe PDK, tražio da se Skupština distancira od razgovora ministara Vlade Kosova sa njihovim srpskim homologima.

Da Skupština ozvaniči nezavisnost države Kosova pre početka razgovora sa međunarodnom zajednicom o konačnom statusu.

Alush Gashi je, u ime Parlamentarne grupe LDK, tražio veću odgovornost u predstavljanju spoljne politike.

Ispoštovati deklaraciju od 2. jula 1990. godine i Referendum iz 1991. godine.

Gjynaze Syla je, u ime Parlamentarne grupe AAK, rekla da podržava izjavu Predsednika Kosova, **dr. Ibrahim Rugova**, o formiranju Grupe za razgovore u vezi sa budućim statusom Kosova.

Veton Surroi je, u ime Parlamentarne grupe ORA, rekao da, u načelu, podržava izjavu Predsednika Kosova, **dr. Ibrahim Rugova**, o pripremi razgovora za konačni status Kosova i imenovanju Pregovaračke grupe.

Mahir Yagcilar je, u ime Parlamentarne grupe 6+, rekao da podržava izjavu Predsednika Kosova, **dr. Ibrahim Rugova**, ali u Pregovaračkoj grupi treba uključiti i jednog predstavnika ove grupe.

Nakon ovih diskusija, **predsednik** je izneo na glasanje usvajanje zahteva (izjavee) Predsednika Kosova u vezi sa pripremama za razgovore o konačnom statusu Kosova.

Rezultat glasanja je bio:

Za: većina.

Predsednik je konstatovao: Skupština Kosova je, većinom glasova, usvojila zahtev Predsednika Kosova, **dr. Ibrahim Rugova**, u vezi sa pripremama za eventualne razgovore o konačnom statusu Kosova i o imenovanju Pregovaračke grupe.

Predsednik je dao pauzu od 20 minuta.

Nakon pauze, u nemogućnosti da odvija radove, **predsednik** je proglasio današnje zasedanje zaključenim.

Dana 29. septembra 2005. godine **Nastavak zasedanja**

Sednici je predsedavao **Nexhat Daci**, predsednik Skupštine, a pomagao mu je **Naim Maloku**, član Predsedništva Skupštine.

Prisutna su 79 poslanika.

Na početku zasedanja, **predsednik** je dao reč g. **Hashim Thaçi**, predsedniku Demokratske partije Kosova, koji se osvrnuo na razvoj političkih procesa od devedesetih godina pa do sada. On je predložio da Skupština Kosova donosi jednu Rezoluciju, i to:

1. Skupština Kosova ponovo potvrđuje volju naroda Kosova za samostalnom i suverenom državom;
2. Skupština Kosova zauzima stav da se o nezavisnosti Kosova ne pregovara, jer se o volji građana Kosova ne pregovara;
3. Skupština Kosova traži da se svaka politička odluka iz razgovora ili konačni sporazumi ratifikuju u Skupštini Kosova, ili preko referenduma od građana Kosova.

Predsednik je rekao da predlog g. **Thaçi** nije hitno pitanje, može da se razmatra u redovnoj Skupštinskoj proceduri.

Jakup Krasniqi je predložio jednu pauzu da bi se konsultovali u vezi sa procediranjem predloga predsednika Demokratske partije Kosova.

Nakon pauze, **predsednik** je dao reč g. **Hashim Thaçi**, predsednik PDK, koji je predložio postizanje jednog koncenzusa između parlamentarnih grupa u vezi sa njegovim predlogom. On je tražio da se Skupština izjašnjava danas ili na nekom posebnom zasedanju.

Alush Gashi, predsednik Parlamentarne grupe LDK, je rekao da sednica treba da nastavi rad prema usvojenom dnevnom redu, dok će se inicijativa PDK-a razmatrati i o istoj izjašnjavati nakon što će biti dostavljena u pismenom obliku.

Naim Maloku je, u ime Parlamentarne grupe AAK, rekao da su za koncenzus između parlamentarnih grupa kako bi se usaglašavao tekst Nacrta deklaracije, predložene od PDK-a.

Veton Surroi je, u ime Parlamentarne grupe ORA, rekao da podržavaju sadržaj inicijative PDK-a. Skupština ne bi trebalo da se danas izjašnjava povodom iste, jer se ona mora razmatrati u redovnoj proceduri, kako bi se usaglašavali stavovi između parlamentarnih grupa.

Mahir Yagcilar je, u ime Parlamentarne grupe 6+, rekao da i ostale zajednice podržavaju usaglašavane stavove između parlamentarnih grupa.

Predsednik je rekao da bi predlog Demokratske partije Kosova trebalo postaviti u redovnoj skupštinskoj proceduri, kako bi sve parlamentarne grupe usaglašavale stavove u vezi iste i predložile Skupštini.

Poslanici Parlamentarne grupe PDK-a su, u znaku nezadovoljstva, napustili sednicu.

3. Drugo razmatranje Nacrta zakona o zdravstvenim osiguranjima

Predsednik je informisao poslanike Skupštine u vezi sa procedurama razmatranja ovog Nacrta zakona, kao i sa izveštajima glavnih komisija i Odgovorne – izvestilačke komisije.

On je pozvao ministra Zdravstva da daje objašnjenja u vezi sa budžetskim implikacijama ovog Nacrta zakona.

Ministar **Sadik Idrizi** je rekao da je za sprovođenje ovog Zakona predviđeno jedan milion i petstotina hiljada evra za 3 godine, ali predloženim amandmanima Funkcionalne komisije povećana je cena istog. Vlada je razmatrala nove budžetske implikacije za koje nije mogla da obezbedi dodatna sredstva. Stoga, predložio je Skupštini da odlaže usvajanje ovog Nacrta zakona za neko drugo zasedanje.

Fatmire Mulhaxha je, u ime Funkcionalne komisije, rekla da su predloženi amandmani opravdani i potrebno je da budu ugrađeni u ovom Nacrtu zakona. Treba iznalaziti dopunska sredstva kako bi se omogućavala primena ovog zakona.

Nakon ovih diskusija, **Skupština** je

O D L U Č I L A

Da odlaže usvajanje Nacrta zakona o zdravstvenim osiguranjima za neko drugo zasedanje.

U nedostatku kvoruma za nastavak rada, **predsednik** je proglasio današnje zasedanje zaključenim.

Dana 3. oktobra 2005. godine
Nastavak zasedanja

Sednici je predsedavao **Nexhat Daci**, predsednik Skupštine, a pomagao mu je **Naim Maloku**, član Predsedništva Skupštine.

Prisutna su bila 92 poslanika

Na početku zasedanja, **predsednik** je dao reč g. **Hashim Thaçi**, predsednik Demokratske partije Kosova, koji je izneo stavove PDK u vezi sa pripremama za razgovore o konačnom statusu Kosova. On je insistirao da Skupština usvoji jednu deklaraciju, koju je ranije bio izneo i obrazložio.

U ime parlamentarnih grupa, poslanici: **Alush Gashi, Bujar Dugolli, Teutë Sahatçiu i Džezair Murati** su podržali inicijativu Demokratske partije o donošenju jedne rezolucije, kojom Skupština ponovo potvrđuje političku volju građana o priznavanju (proglašenju) Kosova nezavisnom i suverenom državom.

Predsednik je dao pauzu, tokom koje će predsednici parlamentarnih grupa usaglašavati stavove u vezi sa Nacrtom rezolucije.

Nakon pauze, **Jakup Krasniqi** je izneo stavove iz konsultacija predsednika parlamentarnih grupa, i to:

1. Formirati Radnu grupu za usaglašavanje teksta Rezolucije u sastavu: predsednici parlamentarnih grupa, Komisija za sudska pitanja, zakonodavstvo i Ustavni okvir i Komisija za međunarodnu saradnju i evro-atlanske integracije.
2. Obavezivati Radnu grupu da usaglašava tekst Nacrta rezolucije u toku nedelje;
3. Da Skupština održi posebno zasedanje tokom naredne nedelje, radi usvajanja Rezolucije.

Skupština je usvojila stavove prdsednika parlamentarnih grupa.

Predsednik je, na zahtev poslanice **Teutë Sahatçiu**, izneo na glasanje zahtev Parlamentarne grupe ORA za uvrštenje u dnevni red zasedanja, kao hitno pitanje, štrajk radnika obrazovanja i zdravstva.

Skupština, većinom glasova, **nije usvojila** zahtev Parlamentarne grupe ORA.

4. Drugo razmatranje Nacrta zakona o duvanu

Predsednik je informisao poslanike Skupštine u vezi sa procedurama razmatranja ovog Nacrta zakona, kao i sa izveštajima glavnih komisija i Odgovorne – izvestilačke komisije.

On je izneo na pojedinačno glasanje amandmane Komisije za zdravstvo, rad i socijalno blagostanje.

Skupština je usvojila sledeće amandmane: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9.

Predsednik je izneo na glasanje Nacrt zakona sa usvojenim amandmanima. Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za..... 67.

Predsednik je konstatovao: **Skupština Kosova je**, većinom glasova, **usvojila** Zakon o duvanu.

5. Drugo razmatranje Nacrta zakona o centralnom grejanju

Predsednik je informisao poslanike Skupštine u vezi sa procedurama razmatranja ovog Nacrta zakona, kao i sa izveštajima glavnih komisija i Odgovorne – izvestilačke komisije.

On je izneo na pojedinačno glasanje amandmane Komisije za privredu, trgovinu, industriju, transport i telekomunikacije.

Skupština je usvojila ove amandmane: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 i 11.

Predsednik je izneo na glasanje Nacrt zakona sa usvojenim amandmanima. Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za..... 58.

Predsednik je konstatovao: **Skupština Kosova je**, većinom glasova, **usvojila** Zakon o centralnom grejanju.

6. Drugo razmatranje Nacrta zakona o postupku davanja koncesija

Predsednik je informisa poslanike Skupštine u vezi sa procedurama razmatranja ovog Nacrta zakona, kao i sa izveštajima glavnih komisija i Odgovorne – izvestilačke komisije.

Komisija za privredu, trgovinu, industriju, transport i telekomunikacije – Odgovorna – izvestilačka komisija, koja je i bila predložila ovaj Nacrt zakona, preporučila je Skupštini da usvaja Nacrt zakona u predloženom obliku.

Predsednik je izneo na glasanje Nacrt zakona o postupku davanja koncesija.

Rezultat glasanje je bio sledeći:

Za..... 61.

Predsednik je konstatovao: **Skupština Kosova je**, većinom glasova, **usvojila** Zakon o postupku davanja koncesija.

Predsednik je dao pauzu za ručak.

Nakon pauze sednici je predsedavao **Naim Maloku**, član Predsedništva.

Poslanik **Enver Hoxha** je izneo stavove Komisije za obrazovanje, nauku i tehnologiju i Komisije za zdravstvo, rad i socijalno blagostanje (koje su formulisale tokom pauze zasedanja) u vezi sa štrajkom radnika obrazovanja i zdravstva.

Obe skupštinske komisije smatraju da je stanje radnika obrazovanja i zdravstva veoma teško i pozivaju Vladu Kosova da razgovara sa štrajkačima, kako bi se donela jedna pozitivna odluka i da se ista prosledi Skupštini Kosova.

6. Prvo razmatranje Nacrta zakona o zdravstvenoj i emergentnoj nezi

Predsedavajući je pozvao sponzora da pred poslanicima Skupštine obrazloži ovaj Nacrt zakona.

Ministar **Sadik Idriz** je u ime Vlade Kosova obrazložio potrebu normiranja ove oblasti novim zakonom, kao i cilj i objektivne koji će se ostvarivati njegovim sprovođenjem. U nastavku, ministar Idrizi je izneo struktur ovog Nacrta zakona, kojom se normira ova materija.

Nakon obrazloženja ovog Nacrta zakona od strane ministra Idrizija, predsedavajući je otvorio diskusiju radi njegovog razmatranja, u načelu.

Mišljenja, primedbe i sugestije u vezi ovog Nacrta zakona dali su sledeći poslanici: **Naim Jerliu, Flora Brovina, Zylfije Hondozi, Fatmire Kollqaku, Nurishahe Hulaj, Zahrije Isufi i Teuta Hadri**. Ova mišljenja, primedbe i sugestije prilažu se transkriptu

Nakon ovih diskusija, predsedavajući je stavio na glasanje prihvatanje ovog Nacrta zakona u načelu. Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za.....	63;
Protiv.....	2.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština Kosova usvojila u načelu Nacrt zakona o zdravstvenoj i emergentnoj nezi. Skupština je zadužila posebne komisije i Komisiju za zdravstvo, rad i socijalno staranje – odgovornu i izvestilačku komisiju – da razmotri ovaj Nacrt zakona i u roku od 2 meseca podnosi Skupštini izveštaje i preporuke, radi usvajanja.

7. Prvo razmatranje Nacrta zakona o predškolskom vaspitanju

Zamenik ministra Fevzi Beriša je u ime Vlade Kosova obrazložio potrebu normiranja ove oblasti novim zakonom, kao i cilj i objektivne koji će se ostvarivati njegovim sprovođenjem.

U nastavku zamenik ministra Berisha je objasnio strukturu ovog Nacrta zakona, kojom se normira ova materija.

Nakon obrazloženja ovog nacrta zakona, predsedavajući je otvorio diskusiju radi njegovog razmatranja, u načelu.

Svoja mišljenja, primedbe i sugestije u vezi ovog Nacrta zakona dali su sledeći poslanici: **Naxhije Doqi, Sala Ahmeti, Mazllum Kumnova, Genc Gorani, Kamber Kambeti, Flora Brovina i Fetah Berisha**. Data mišljenja, primedbe i sugestije se prilažu transkriptu.

Nakon ovih diskusija, predsedavajući je stavio na glasanje prihvatanje ovog Nacrta zakona.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za..... 63;
Protiv..... 1.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština Kosova prihvatila u načelu Nacrt zakona o predškolskom vaspitanju. Skupština je zadužila posebne komisije i Komisiju za obrazovanje, nauku, kulturu, omladinu i sport – odgovornu i izvestilačku komisiju – da razmotri ovaj nacrt zakona i u roku od dva meseca podnose Skupštini izveštaje i preporuke, radi usvajanja.

8. Prvo razmatranje Nacrta zakona o lovu

Predsedavajući je pozvao sponzora da pred poslanicima Skupštine obrazloži ovaj Nacrt zakona.

Zamenik ministra Tomë Hajdaraj je u ime Vlade Kosova obrazložio potrebu normiranja ove oblasti novim zakonom, kao i cilj i objektivne koji će se ostvarivati njegovim sprovođenjem.

U nastavku, zamenik ministra Hajdaraj je objasnio strukturu ovog nacrta zakona kojom se normira ova materija.

Nakon obrazloženja Nacrta zakona, predsedavajući je otvorio diskusiju radi njegovog razmatranja, u načelu.

Svoja mišljenja, primedbe i sugestije u vezi ovog Nacrta zakona dali su sledeći poslanici: **Nimon Alimusaj, Sala Ahmeti, Myrvete Dreshaj, Genc Gorani, Nuran Malta, Kamber Kamberi, Naxhije Doqi, Nexhat Rexha i Mahir Yagcilar.** Data mišljenja primedbe i sugestije se prilažu transkriptu.

Nakon ovih diskusija, predsedavajući je stavio na glasanje usvajanje ovog N/zakona. Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za..... 61;
Protiv..... 2.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština Kosova usvojila u načelu Nacrt zakona o lovu. Skupština je zadužila posebne komisije i Komisiju za poljoprivredu, šumarstvo, razvoj sela i prostorno planiranje – odgovornu i izvestilačku komisiju – da razmotre ovaj Nacrt zakona i u roku od 2 meseca podnose Skupštini izveštaje i preporuke, radi usvajanja.

Predsedavajući je ovim zaključio današnje zasedanje u 15,35 časova.

5 oktobra 2005. godine
Nastavak zasedanja

Sednici je predsedavao Nexhat Daci, predsednik Skupštine
 Sednici su prisustvovali 92 poslanika

9. Prvo razmatranje Nacrta zakona trgovačkim oznakama

Predsedavajući je pozvao sponzora da pred poslanicima Skupštine obraloži ovaj nacrt zakona

Ministar Bujar Dugolli je u ime Vlade Kosova obrazložio potrebu normiranja ove oblasti novim zakonom, kao i cilj i objektivne koji će se ostvarivati njegovim sprovođenjem.

U nastavku, ministar Dugolli je objasnio strukturu ovog nacrta zakona, kojom se normira ova materija.

Nakon obrazloženja ovog nacrta zakona od strane ministra Dugollija, predsednik je otvorio diskusiju radi njegovor razmatranja, u načelu.

Svoja mišljenja, primedbe i sugestije u vezi ovog nacrta zakona dali su sledeći poslanici: **Fatmir Rexhepi, Bajrush Xhemaili, Xhevat Neziraj i Teuta Sahatqiu.** Data mišljenja, prmedbe i sugestije se prilažu transkriptu.

Nakon ovih diskusija, predsednik je stavio na glasanje usvajanje ovog nacrta zakona. Rezltat glasanja je bio sledeći:

Za.....	79;
Protiv.....	3.

Predsednik je konstatovao da je Skupština Kosova usvojila u načelu Nacrt zakona o trgovinskim oznakama. Skupština je zadužila posebne komisije i Komisiju za privredu, trgovinu i industriju- odgovornu i zvestilačku komisiju - da razmotri ovaj nacrt zakona i u roku od 2 meseca podnose Skupštini izveštaje i preporuke, radi usvajanja.

10. Prvo razmatranje Nacrta zakona o rudnicima i mineralima

Predsednik je pozvao sponzora da pred poslanicima Skupštine Kosova obrazloži ovaj nacrt zakona.

Ministar Ethem Čeku je u ime Vlade Kosova obrazložio potrebu normiranja ove oblasti novim zakonom, kao i cilj i objektivne koji će se ostvarivati njegovim sprovođenjem.

U nastavku, ministar Čeku je objasnio strukturu ovog nacrta zakona, kojom se normira ova materija.

Nakon obrazloženja ovog nacrtu zakona od strane ministra Čekua, predsednik je otvorio diskusiju radi njegovog razmatranja, u načelu.

Svoja mišljenja, primedbe i sugestije u vezi sa ovim nacrtom zakona dali su sledeći poslanici: **Ibush Jonuzi, Sala Berisha, Gjylnaze Syla, Teuta Sahatqiu, Behxhet Brajshori, Bajrush Xhemali, Qibrije Hoxha, Fatmir Rexhepi i Nekibe Kelmendi.** Data mišljenja, primedbe i sugestije čine sastavni deo transkripta.

Nakon ovih diskusija, predsednik je stavio na glasanje usvajanje ovog nacrtu zakona u načelu. Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za.....	75;
Protiv.....	2.

Predsednik je konstatovao da je Skupština Kosova usvojila u načelu Nacrt zakona o rudnicima i mineralima. Skupština je zadužila posebne komisije i Komisiju za privredu, trgovinu i industriju - odgovornu i izvestilačku komisiju – da razmotre ovaj nacrt zakona i u roku od 2 meseca podnose Skupštini izveštaje i preporuke, radi usvajanja.

Predsednik je dao polučasovnu pauzu.

Nakon pauze, sednici je predsedavao **Naim Maljoku**, član Predsedništva.

11. Prvo razmatranje Nacrta strategije o razvoju energije na Kosovu u periodu od 2005 do 2015. godine

Predsedavajući je pozvao sponzora da pred poslanicima Skupštine obrazloži Nacrt strategije o razvoju energije na Kosovu u periodu od 2005 do 2015. godine

Ministar **Ethem Čeku** je u ime Vlade Kosova obrazložio potrebu donošenja Strategije razvoja energije na Kosovu za period od 2005 do 2015. godine, kao i objektivne koji će se ostvarivati njenim sprovođenjem.

U nastavku, ministar Čeku je naglasio da je strategija razvoja energije usmerena ka tržišnom konceptu, koji poštuje dva osnovna načela: a) demonopolizaciju energetske infrastrukture – kooperativizaciju KEK-a, i b) otvoreno tržište za sve učesnike.

Značaj Sektora energije za budući razvoj Kosova treba sagledati sa dva aspekta: a) u funkciji stvaranja infrastrukture energije za privredni i socijalni razvoj uz očuvanje životne sredine, i b) značaj koji imaju znatni resursi primarne energije, posebno lignita i njegovo racionalno korišćenje, u kontekstu sveukupne strategije razvoja Kosova.

Vizija energetske strategije Kosova jeste da sektor energetike bude:

- tehnološki unapredjen,
- finansijski održiv,

- deo regionalnog i evropskog sistema za energiju, i
- doprinosnik a ne korisnik Konsolidovanog budžeta Kosova.

Strateški objektivni razvoja energije u periodu od 2005-2015. godine su: da se raspolaže kapacitetima proizvodnje električne energije sa najmanje oko 1800 MW, radi obezbedjenja održivog snabdevanja potrošača na Kosovu i izvoza 30 do 50% proizvedene energije.

Kosovo sa raspoloživim energetske resursima ima realne preduslove da postane značajan faktor u regionalnom tržištu energije. Ekonomski razvoj Kosova će zavisiti ne samo od posedovanja resursa, već i od njihovog efikasnog korišćenja i menažiranja.

Nakon obrazloženja Nacrta strategije za razvoj energije od strane ministra Čekua, predsedavajući je otvorio raspravu.

Svoja mišljenja, primedbe i sugestije u vezi Strategije razvoja energije na Kosovu dali su sledeći poslanici: **Fatmir Rexhepi, Bajrush Xhemali, Gazmend Muhaxheri, Mazllum Kumnova, Sabri Hamiti, Jakup Krasniqi, Gani Koci, Behxhet Brajshori i Ibush Jonuzi.** Data mišljenja, primedbe i sugestije se prilažu transkriptu.

Na kraju rasprave, ministar Ethem Čeku je odgovorio na primedbe poslanika.

Nakon ovih diskusija, predsedavajući je stavio na glasanje usvajanje Nacrta strategije za razvoj energije na Kosovu u periodu od 2005 do 2015. godine. Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za.....	50;
Protiv.....	4;
Uzdržanih	17.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština Kosova usvojila Nacrt strategije za razvoj energije na Kosovu u periodu od 2005 do 2015. godine, s tim da abavezuje Vladu Kosova da ugradi sve primedbe poslanika date u toku diskusije.

12. Razmatranje Izveštaja o budžetu za prvo šestomesečje 2005. godine

Predsedavajući je pozvao sponzora da obrazloži Izveštaj o budžetu za prvo šestomesečje 2005 godine.

Ministar **Haki Shatri** je u ime Vlade Kosova obrazložio Izveštaj o budžetu za prvo šestomesečje 2005. godine.

U nastavku, Ministar Shatri je naglasio da budžet za 2005. godinu iznosi 739.3 miliona €. Prihodi su uglavnom predviđeni od poreza i carine u iznosu od 544 miliona € i komunalni prihodi u iznosu od 34.80 miliona €. U periodu od 8 meseci ukupni prihodi su ostvareni za 95,7%. Prihodi centralnog budžeta su ostvareni za 97,3% i to od poreskih prihoda, carina i PDV i to 100%, prihodi na granici, carine 98%, a prihodi od poreza koji se naplaćuje od strane

poreske administracije su ostvareni za 105,1%. Neporeski prihodi su ostvareni za 80,7%. Komunalni prihodi su ostvareni samo za 67,2%.

Ukupni troškovi u osmomesecnom periodu su ostvareni za 81,7%. u strukturi troškova za plate i dnevnice je predviđeno 98,5% sredstava. Kategorija roba i usluga je ostvarena za 87,2%. U kategoriji subvencija i transfera je ostvareno 84,6%. Kapitalni troškovi su ostvareni za 61,6%. Niska dinamika kapitalnih troškova je negativna pojava. Sporije trošenje u odnosu na predviđenu dinamiku može se obrazložiti time da je ovogodišnji budžet usvojen sa 2 meseca zakašnjenja i sam postupak početka kapitalnih troškova je veoma komplikovan.

Izveštaj zatim sadrži detaljnije podatke u vezi sa troškovima po budžetskim organizacijama i budžetskim stavkama.

Nakon obrazloženja Izveštaja o budžetu za prvoše stomešecje 2005. godine, od strane Ministra Shatrija, predsedavajući je otvorio diskusiju.

Svoja mišljenja, primedbe i sugestije u vezi sa Izveštajem o budžetu dali su sledeći poslanici: **Naser Osmani, Behxhet Brajshori, Jakup Krasniqi, Nazim Jashari, Safete Hadergjonaj, Xhevdet Neziraj, Teuta Hadri, Shaban Halimi, Gani Koci, Zahrije Jusufi i Fatmire Mulhaxha.** Data mišljenja, primedbe i sugestije se prilažu transkriptu.

Na kraju, ministar Shatri je odgovorio na primedbe i sugestije poslanika.

13. Razmatranje zahteva Parlamentarne grupe 6+ o zameni članova parlamentarnih komisija.

Skupština je nakon razmatranja ovog zahteva, donela je sledeću:

O d l u k u

Poslanik Husnija Bešković se imenuje za člana Komisije za pitanja pravosudja, zakonodavstva i Ustavnog okvira, umesto poslanice Špresa Murati.

Nakon okončanja dnevnog reda, predsednici parlamentarnih grupa su podneli Predsedništvu Skupštine predloge pitanja za svrstavanje na dnevni red naredne sednice.

Predsedavajući je rekao da svi predlozi treba da se podnose u pismenoj formi, prema proceduri predviđenoj Poslovníkom Skupštine.

Predsedavajući je zaključio sednicu Skupštine u 15,00 časova.

Zapisnik sastavio:

Sektor za plenarna i proceduralna pitanja

Predsednik Skupštine Kosova
Akademik Nexhat Daci